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1. How much of the syllabus was covered in the class(@& H fdd1 UTedshd dHar fhar a1 UT)?

67 responses

@® 85t0 100%
@® 701to0 84%
@ 55 to 69%
@® 30to 54%
@ Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes( fQT&iﬁeI$&ﬂ\3ﬁ$ﬁﬂ{ﬁﬁFﬁ 33T A ?1'70[)?

67 responses

@ thoroughly
@ sSatisfactorily

@ Poorly
@ |ndifferently
| @ Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate (QT&‘WW 3Bt Wﬁwmﬁﬂﬁq Q)?

67 responses

@ Always effective

@ sometimes effective

@ just satisfactorily

@ generally ineffective

@ very poor communication




4. The teacher's approach to teaching can best be described as (3019 o foTd fR1efh & fPH 10 Bl
ataH ¥4 H afofd fbar S abdi 8)

67 responses
@ excellent
@® very good
@ Good
16.4% @ fair
@ poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers (fRI&®! gRT 3TAR® Tedich1 Uichan B1
fAegaram)

67 responses

@ always fair
@ usually fair

@ sometimes unfair
@ usually unfair
] @ unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you (ST TP gRI &M'IT;-F[%QW
3[HISTHC H 31T YRl &t ==l &1 718 2ii)?

66 responses

@ cvery time

@ usually

@ occasionally/sometimes
@ rarely

@ never




7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students (TR BT & ol SeAl... 8 fafSie & /a¥Ri &I derar ¢ # Iichd S ddr g)

67 responses

@ regularly
@ often

@ sometimes
10.4% @ rarely
19.4% @ never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth(STUd ! TRIT H 107 SR Hellg Udb... Aol SR HIGTHS [dbTe J gfaen uer &l 8)

64 responses

@ significantly
® very well

@ moderatly
@ marginally
z— | ® rotata

9. The institution provides multiple opportunity to learn and grow(ﬂ'w TRa @Tﬁ%ﬁm ﬁ
S{AER Y& Bl 8)

67 responses

@ strongly agree

@ agree
14.9% @ neutral
40.3% @ disagree
A @ strongly disagree

38.8%



10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcome and programme

outcomes (fR1& S{TUT SATUDT SUTET G&TSHT, UTGISHH...UMHT SR HrIHH URUMHI & IR H Ffed HRd &)

67 responses
@ cvery times
@ usually
26.9% @ ocassionally/sometimes
@ rarely
A @ never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you(HTU®HT o AHH! T
fAuffa &1 & 1Y Ud 3Maad fadl BT &Rl )

67 responses

® every time

@ usually

@ ocassionally/ sometimes
@ rarely

@ | do not have a mentor

12. The teacher illustrate the concept through examples and applications(&[% RIARSLREIRS
ST & H1e0d A YR DI qUH Bl 8)

67 responses
@® Every time
@ Usually
@ Occasionally/sometimes
‘ ® Rarely
@ Never




13. The teachers identify your strength and encourage you with providing right level of

challenges(fT&fe U] dihd ! UgdM dN&%ﬁTWF@W%‘TﬁWWW%)

67 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to

14. Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them(FR1&i® Ot

HHSIRI DI UG 3R I G B H 3MUD! Hag H3- H el g 1)

66 responses

@ Everytime

@ Usually

@ Occasionally/ Sometimes
® Rarely

@ Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring review and continuous
quality improvement of the teaching learning process(ﬂ...?ﬂmﬁmﬁwaﬂe{ﬁmm%l).

66 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




16. The institute/teachers use student centric methods, such as experimental learning,
participative learning and problem solving methodolo... Gﬂﬂ-ﬁf Gl @lE'Ief & ﬁ*IEFITITqT THTYE & R ).

66 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some value

@ Very little

@ Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities (Rrerep s sifafvad
Tifcfaferal & YiT 4 & fofu Uidried ®rd §1).

66 responses

@ Strongly agree

@ Agree

36.4% @ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

18. Efforts are made by the institution/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability

skills to make you ready for the world of work.(TT... ST § dlfds 30 HTH DI G+ & T8 dIR BT 9 1)

65 responses

@ To a great extent
@ Moderate
24.6% @ Some what

@ Very Little

@ Not at all




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching(R1&r@ fard- Ufa=rd fRrerd! &1 Uerd IHT UaiTe! Uieidey, Hee [ HiTadr 3ife &1 ITIRT H3d g)

65 responses
@ Above 90%
30.8% ® 50-69%
@ 30-49%
16.9% @ Below 29%

20. The overall quality of teaching- learning process in your institute is very good (3MTUh G H
Rr&uT-dRe= &t ufchan &1 oY TUra §gd 31 8)

65 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree

30.8%

30.8%

28
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